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	Communiqué de presse
Paris, 14 janvier 2004
Thèmes abordés :

· Entretiens à distance

· Visioconférence BtoB




Camerameeting.com

Présentez vos informaticiens sans vous déplacer.  

HiTechPros, place de marché dédiée aux acteurs de la prestation intellectuelle du secteur informatique enrichit son offre d’un nouveau service BtoB, www.Camerameeting.com
destiné à faire économiser temps et argent aux responsables chargés de pré-sélectionner des candidats ou partenaires.
En effet, présélectionner des candidats, présenter un consultant à un client ou tout simplement rencontrer physiquement un interlocuteur c’est le quotidien de nombreux DRH, commerciaux et autres professionnels. Certains de ces rendez-vous nécessitent des déplacements très longs et très coûteux.

Fort de ce constat, HiTechPros a créé camerameeting.com, outil dédié aux professionnels qui permet, lors d’un rendez-vous téléphonique, de voir son correspondant  en temps réel et surtout sans aucune contrainte technique.
Une simple webcam et un téléphone suffisent. Grâce à la technologie adoptée, aucun paramètre réseau n'a besoin d'être modifié. Les pare-feu des deux interlocuteurs ne nécessitent aucune modification contrairement à tous les autres produits de visioconférences disponibles sur le marché.

Principe de fonctionnement :
1) Un des interlocuteurs se connecte sur www.camerameeting.com et invite son client, un candidat à l’embauche ou son collègue en cliquant sur « Invitez quelqu’un ». Il choisit l’heure de début de la conférence et indique l’adresse mail de son invité. Si c’est sa première visite, il s’inscrira gratuitement en moins de 3 minutes. 

2) Aussitôt, l’invité reçoit un mail lui confirmant les paramètres de la conférence : heure et numéro d’identification. A l’heure du rendez-vous, il  se connectera directement à la conférence.
Avantages : 

· Camerameeting.com évite les déplacements inutiles tout en conservant les qualités (son et image ) d’un entretien en face à face.

· Grâce à la technologie adoptée, l’image passe les pare-feu sans réglage préliminaire ni préjudice sur les réseaux.
· L’organisation d’une conférence est très simple : moins d’1 minute suffit pour prévenir votre invité et se connecter simultanément.
Exemples d’utilisation :

· Présélection de candidats à l’embauche

· Présentation d’un collaborateur à un client
· Rendez-vous téléphonique nécessitant l’image. Exemple : présentation de produits.
Durant les 2 premiers mois de lancement, ce service sera mis à disposition gratuitement.

Si vous souhaitez 

· faire un premier essai : www.Camerameeting.com
· avoir une démonstration : contactez-nous au 01 55 58 04 21 

A propos de HiTechPros

Dédiée aux acteurs du marché de la prestation intellectuelle du secteur informatique, HiTechPros décline son offre autour de :

· HiTechPros.com, place de marché mettant en relation quelques 2200 SSII, 1900 donneurs d’ordres, 4500 indépendants et 2150 organismes de formation.

· HiTechPros.biz , service de cession/fusion/acquisition de sociétés spécialisées du domaine.

· ShortlistManager.com, progiciel d’optimisation des achats de prestations intellectuelles.

· HiTechPros Staffing, service d’externalisation des achats de prestations.

Lancée en 1999, HiTechPros est aujourd’hui l’une des seules places de marché bénéficiaire avec un volume d’affaires réalisé sur les sites de l’ordre de 72 millions d’euros par mois. Soit 95% des transactions générées par les places de marchés spécialisées en prestations informatiques.

Un succès couronné en 2001 et 2002 par le Trophée de la meilleure place de marché B to B. www.hitechpros.com
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