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Nouveaux marchés

SSII & éditeurs se rencontrent sur HiTechPros

Paris, le 25 novembre 2003. HiTechPros, place de marché leader sur le marché des prestations informatiques, a saisi l‘occasion d’une conférence organisée à l’Atelier, sur le thème « SSII / Editeurs : comment construire des partenariats efficaces » pour annoncer le lancement dans les prochaines semaines d’une offre spécialement destinée à mettre en relations SSII et éditeurs d’ERP. 

En effet, avec plus de 2200 SSII inscrites, HiTechPros est un observateur privilégié d’un marché sur lequel on constate :

· D’un côté des SSII qui doivent évoluer pour s’adapter à la réalité économique et mieux répondre aux entreprises clientes qui attendent d’elles conseil et valeur ajoutée.

· De l’autre, des éditeurs de solutions technologiques qui, dans une conjoncture tendue, recherchent de nouvelles opportunités commerciales et des relais pour pénétrer de nouveaux segments de marché, en particulier les PME-PMI.

« HiTechPros a été lancé sur une idée simple : rapprocher les SSII entre elles sur des projets en régie ou au forfait. Depuis nous avons lancé HiTechPros Staffing qui permet un contact direct avec les donneurs d’ordres. Aujourd’hui, en rapprochant éditeurs et SSII nous souhaitons aller encore plus loin pour contribuer au dynamisme du marché de la prestation informatique. » précise Claude Curs, Président et fondateur de HiTechPros.

L’offre sera disponible sur le site Hitechpros.com en février prochain.

A propos de HiTechPros

Dédiée aux acteurs du marché de la prestation intellectuelle du secteur informatique, HiTechPros décline son offre autour de :

· HiTechPros.com, place de marché mettant en relation quelques 2200 SSII, 1900 donneurs d’ordre, 4500 indépendants et 2150 organismes de formation.

· HiTechPros.biz, service de cession/fusion/acquisition de sociétés spécialisées du domaine.

· ShortlistManager.com, progiciel d’optimisation des achats de prestations intellectuelles.

· HiTechPros Staffing, service d’externalisation des achats de prestations.

Lancée en 1999, HiTechPros est aujourd’hui l’une des seules places de marché bénéficiaire avec un volume d’affaires réalisé sur les sites de l’ordre de 72 millions d’euros par mois. Soit 95% des transactions générées par les places de marchés spécialisées en prestations informatiques.

Un succès couronné en 2001 et 2002 par le Trophée de la meilleure place de marché B to B. www.hitechpros.com
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