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Thèmes abordés

· Nouveau service
· Editeurs de progiciels
· Marché du progiciel



HiTechPros.com lance un nouveau service 
dédié aux

éditeurs de progiciels
HiTechPros.com, la place de marché des prestations informatiques, lance un nouveau service spécialement dédié aux éditeurs de progiciels. Cette offre, qui fait écho à leur regroupement au sein d’associations, en France et en Europe, met en exergue la capacité de HiTechPros à anticiper les grandes tendances et à offrir des prestations adaptées à ce marché. Désormais, les éditeurs seront mis en relation avec les SSII, les donneurs d’ordres et les indépendants pour construire des partenariats efficaces et mieux distribuer leurs progiciels.
Avec plus de 2200 SSII, 1900 directions informatiques et 4500 consultants indépendants inscrits, HiTechPros.com est un observateur privilégié d’un marché sur lequel on trouve :
· des éditeurs de solutions technologiques constitué d’une part, de ténors comme SAP, People Soft, Oracle…qui procèdent à des rapprochements pour attaquer le marché prometteur du mid market et n’ont aucun mal pour être prescrits par les grands intégrateurs et sociétés de conseils ; et d’autre part de petits éditeurs (4500 de moins de 100 salariés sur un total de 5000 éditeurs) qui, dans une conjoncture tendue, son contraints de trouver eux-mêmes de nouvelles opportunités commerciales et des relais pour pénétrer de nouveaux segments de marché, en particulier celui des PME-PMI. 
· des SSII contraintes d’évoluer pour s’adapter à la réalité économique et mieux répondre aux entreprises clientes qui attendent d’elles conseil et valeur ajoutée, et qui n’ont pas toujours l’opportunité de connaître toute la gamme des progiciels disponibles sur le marché.
· des professionnels indépendants à la recherche de missions et disposant de compétences adaptées.
Dans ce contexte, du fait des rapprochements et des politiques d’achat aux exigences accrues, les uns et les autres ont besoin d’une solution rapide et fiable leur permettant de faire connaître leurs offres et d’augmenter rapidement leurs parts de marché.

Parfaitement au fait de ces contraintes, Hitechpros.com apporte avec son espace éditeurs une série de réponses pertinentes. « Aujourd’hui, en rapprochant éditeurs, SSII et indépendants, nous souhaitons aller encore plus loin pour contribuer au dynamisme du marché de la prestation informatique. » précise Claude Curs, Président et co-fondateur de HiTechPros.com.

Grâce à ce nouveau service les éditeurs de progiciels pourront :

1. Faire connaître leurs progiciels :
Pour obtenir une large reconnaissance les éditeurs doivent pouvoir s’adresser à un maximum de clients potentiels à la fois. Sur HiTechPros.com ils ont la possibilité de présenter leurs logiciels dans un annuaire qui sera consultable par l’ensemble des abonnés : 1900 directions informatiques, 2200 SSII et 4500 consultants indépendants. La recherche se fait par mots-clés.
2. Trouver des partenaires :
Les éditeurs, à la recherche de partenaires pour distribuer leurs logiciels, peuvent déposer une demande de partenaire(s) revendeur(s)/intégrateur(s).
Cette demande est instantanément consultable par les 2200 SSII, ce qui assure des retours qualifiés. Ensuite les éditeurs peuvent consulter un annuaire de SSII spécialisées. Grâce un moteur de recherche ils peuvent sélectionner leurs futurs partenaires SSII en fonction des projets qu’elles ont déjà réalisés pour des clients.
3. Renforcer leurs équipes techniques :
En cas de surcharge de travail, ou de demandes urgentes de clients, il faut être réactif, mais il est difficile de trouver les bonnes compétences rapidement. 
Grâce à HiTechPros.com les éditeurs ont accès à plus de 6700 prestataires (SSII et indépendants) qui proposent 800 nouveaux profils chaque semaine.
4. Former leurs collaborateurs : 
Pour former leurs collaborateurs dans les meilleurs Centres de formations et aux meilleurs tarifs, les éditeurs ont l’embarras du choix puisqu’ils peuvent :
· adresser en quelques minutes une demande de formation à plus de 2150 Centres de formations et ainsi recevoir des propositions dans l’heure ;
- 
consulter chaque semaine plus de 150 formations négociées avec des remises de -20% à -50% ;
· consulter un annuaire des formations pour trouver toutes les formations en informatique, en management et en langues grâce à un moteur de recherche spécialisé.
Rachid Kbiri, Directeur Général et co-fondateur de HiTechPros, déclare : « Les premiers éditeurs qui nous ont rejoints sont déjà pleinement satisfaits de ce service et des contacts obtenus via notre site. Ils se félicitent de son efficacité et du gain de temps qu’il leur procure. »
L’abonnement à tous ces services est de 98€HT par mois.
A propos de HiTechPros

Dédiée aux acteurs du marché de la prestation intellectuelle du secteur informatique, HiTechPros décline son offre autour de :

- HiTechPros.com, place de marché mettant en relation quelques 2200 SSII, 1900 donneurs d’ordres, 4500 indépendants et 2150 organismes de formation.

- HiTechPros.biz , service de cession/fusion/acquisition de sociétés du domaine informatique.

- ShortlistManager.com, progiciel d’optimisation des achats de prestations intellectuelles.

- HiTechPros Staffing, service d’externalisation des achats de prestations.

- CameraMeeting.com, service de visio conférence sans contrainte technique.

Lancée en 1999, HiTechPros est aujourd’hui l’une des seules places de marché bénéficiaire avec un volume d’affaires réalisé sur ses sites de l’ordre de 72 millions d’euros par mois. Soit 95% des transactions générées par les places de marchés spécialisées en prestations informatiques.
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