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	Communiqué de presse

Paris, 10 juin 2004
Thèmes abordés :

· Marché de la prestation informatique

· SSII 


Embellie mitigée

Perspectives de reprise stables

Embellie provisoire et perspectives prudentes pour les services informatiques en France, c’est ce qui ressort de l’indicateur bi-annuel de HitechPros, première place de marché des prestations informatiques qui, chaque mois depuis quatre ans, recueille 1000 à 2000 demandes et propositions de prestation informatique sur son site.

Pour cette seconde édition*, l’indicateur HiTechPros dresse un bilan de l’activité depuis janvier 2004 et les prévisions pour le second semestre 2004 et le premier semestre 2005.

1 – Etat de l’offre et de la demande : que peut-on observer depuis janvier 2004 ? 

Le marché  de la prestation informatique, un excellent baromètre de l'activité  dans les services aux entreprises,  a repris des couleurs au premier trimestre après une année 2003 très morose.
Le marché a bien redémarré en janvier et février avec respectivement des ratios offre/demande de 148 offres pour 100 demandes et 127 offres pour 100 demandes. Même si cette embellie s’explique, en partie, par une reprise des projets en début d’année une telle amélioration du marché n’a été observée ni en janvier 2001, ni en janvier 2002. 
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Depuis mars ce ratio se maintient mais malheureusement sans reprise soutenue de la demande.

2) Prévisions pour le 2eme semestre 2004

Ces prévisions sont basées sur une étude réalisée auprès de 30 DSI et Directeurs Achats de grandes sociétés*, des clients d’HiTechPros qui ont bien voulu accepter de répondre tous les 6 mois à des questions clés sur l’évolution de leurs budgets informatiques. 

1)  Quelle évolution en termes de budget  prévoyez-vous pour vos achats en Assistance Technique ou de Forfaits (en excluant donc les contrats de TMA ou d'Infogérance)  au cours du second semestre 2004 au niveau France?

Augmentation : 6% 

 Diminution : 29% 

 Stabilité : 65%

*Augmentation : 5% 

 Diminution : 60% 

 Stabilité : 35%

*Rappel indicateur décembre 2003

Alors que 29% des grandes entreprises prévoient encore de réduire leurs budgets informatiques au second semestre (elles étaient 60% dans ce cas en décembre 2003), 65% les maintiennent au même niveau que 2003. 
2)  Si diminution, est-ce due à une augmentation de vos contrats en TMA ou en Infogérance ? Autres raisons ?

TMA ou infogérance : 28,5% (vs 10% selon l’indicateur décembre 2003)
Autres raisons : 71,5%

Fin de projets majeurs démarrés en 2003, intégration de personnel suite à une fusion, politique générale de réduction de coûts, pas de budget, volonté nette de diminuer le nombre de prestations externes et ré-internaliser certains projets, recentrage sur les projets les plus importants.

3) Prévoyez-vous une variation de vos effectifs salariés à la DSI au niveau France d’ici à la fin de l’année ?  
Augmentation : 6% 

 Diminution : 6% 

 Stabilité : 88%

*Augmentation : 20 % 
 Diminution : 10% 

 Stabilité : 70%

*Rappel indicateur décembre 2003

Au cours du premier semestre 2005 ?

Augmentation : 12% 

 Diminution : 18% 

 Stabilité : 70%

*Augmentation : 25 % 
 Diminution : 15% 

 Stabilité : 60%

*Rappel prévisions premier semestre 2004 -  indicateur décembre 2003 

*Parmi les sociétés interrogées on trouve : PSA, BNP Paribas, Groupe Generali, Rhodia, MMA, Casden/Banque Populaire, Laboratoire Roche…

A propos de HiTechPros

Dédiée aux acteurs du marché de la prestation intellectuelle du secteur informatique, HiTechPros décline son offre autour de :

· HiTechPros.com, place de marché mettant en relation quelques 2200 SSII, 1900 donneurs d’ordres, 4500 indépendants et 2150 organismes de formation.

· HiTechPros.biz , service de cession/fusion/acquisition de sociétés du domaine informatique.

· ShortlistManager.com, progiciel d’optimisation des achats de prestations intellectuelles.

· HiTechPros Staffing, service d’externalisation des achats de prestations.

· CameraMeeting.com, service de visio conférence sans contrainte technique.

Lancée en 1999, HiTechPros est aujourd’hui l’une des seules places de marché bénéficiaire avec un volume d’affaires réalisé sur les sites de l’ordre de 72 millions d’euros par mois. Soit 95% des transactions générées par les places de marchés spécialisées en prestations informatiques.

Un succès couronné en 2001 et 2002 par le Trophée de la meilleure place de marché B to B. www.hitechpros.com
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